

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

千人齊集「Moon River」劇院悼念

Andy Williams

歌聲再響起



Jay Osmond、Jimmy Osmond和Merrill Osmond為活動獻唱。美聯社



家人Don Williams(圖左)都有到場。美聯社

紀念活動由藝人Peter Marshall發起，有超過1000人受邀出席，一些曾經與Andy Williams合作的歌手都有到場。活動找來Jay Osmond、Jimmy Osmond和Merrill Osmond三兄弟同台獻唱。未能到場的朋友亦相當有心，特地錄製短片向他致敬。在短片中，Robert Kennedy遺孀Ethel Kennedy表示記得曾經有次與Andy Williams共舞，當時更令她神暈癡倒。

Andy Williams是甘迺迪家族的朋友，曾在Robert Kennedy悼念儀式上為他獻唱。Andy Williams一生曾3次得白金唱片、18次金唱片及5次格林美獎提名，場上亦有播放他的一些生前片段，以重溫他過往的風采。

播《May Each Day》作致敬

在悼念活動上，Andy Williams歌迷會代表Anthony Gigliotti上台致辭道：「他的音樂使我們生活豐富起來，它可以令我們遇上困難時得到安撫。」而藝人Bob Newhart致辭時更表現激動，聲音一度沙啞，他遺憾地表示：「聖誕節對我來說永遠不再一樣。」足見他失去至友的傷痛。悼念活動長達兩個半小時，最後，台上播出當年Andy Williams的音樂短片《May Each Day》向他送上最後致敬，活動便在他的優美歌聲下結束。

文：Bosco

在美國有「國寶」之稱，並有「抒情歌王」美譽的美國著名老牌歌手Andy Williams上月因膀胱癌病逝，一眾名人、歌迷和親友前往他在1992年成立的「Andy Williams Moon River」劇院，參與美國時間10月21日舉行的悼念活動，場內播起Andy Williams過往演出的片段，使他的歌聲再次在劇院響起。

悼念活動在「Andy Williams Moon River」劇院內舉行。美聯社



The Osmonds Jimmy Jay Merrill



Andy Williams(圖右)離世令人惋惜。資料圖片

「2012 MAMA」出席名單率先公佈

PSY落實來港 全城勢必跳起騎馬舞

全球最炙手可熱的人氣韓國歌手PSY及韓流偶像組合Super Junior已落實參與十一月三十日假香港會展中心舉行的「Mnet亞洲音樂頒獎典禮」(以下簡稱「MAMA」)，PSY的熱潮終於要殺到香港!



PSY在MV偷食雪糕，場面搞笑。網上圖片

「MAMA」之製作總監韓東哲先生表示：「PSY及Super Junior不僅是頂尖韓國藝人，更深受全球樂迷的喜愛。『MAMA』舉辦的消息甫公佈，即引起香港及其他亞洲國家的廣泛回響，希望知道PSY及Super Junior會否出席。因此，我們希望率先公佈他們出席的消息，以回應廣大樂迷的要求。其他一眾期待已久的頂級偶像巨星及表演嘉賓之出席名單亦將於稍後陸續公佈。」PSY自一曲《江南style》紅遍全球

後，四出到世界各地表演，今次落實來香港見港迷，實令所有人非常期待。

另外，韓國女子組合4minute成員泫雅的新曲《ICE CREAM》MV近日在網上公開，MV找來爆紅的PSY撐場，PSY與泫雅在雪糕車裡吃雪糕，邊打打鬧鬧，場面有趣。除了托PSY的鴻福，加上個人實力，這首歌已經於22日上午在韓國MELON、BUGS MUSIC、NAVER MUSIC等著名音樂排行榜登上了第一名。

文：Bosco



PSY將於11月會港迷。資料圖片

金賢重玩結他展搖滾風



韓國型男金賢重(見圖)將於12月12日在日本發行首張日文專輯《Unlimited》，近日專輯封面照公開，引起了廣大粉絲的關注。專輯封面照中，金賢重彈着吉它，目光深邃，彰顯成熟型男人魅力。而胸口的華麗紋身更顯自由奔放氣質，也烘托出他的狂野魅力。《Unlimited》將展現較《HEAT》更成熟的搖滾曲

風，新專輯共收錄了《Your Story》、《Save Today》、《I'm Yours》等新曲和經典歌曲共14首，主打曲《Your Story》由搖滾樂團Daybreak的低音結他手金善一擔任演奏、編曲，打造豐富聽覺效果，加上金賢重的磁性嗓音更添幾分滋味，相信屆時一定會受到廣大歌迷的喜愛。金賢重正在拍攝預計於明年上半年在KBS 2TV播出的電視劇《城市征伐》。

文：Bosco/圖：網上圖片

小嶋陽菜Lolita打扮煞食



日本組合AKB48成員小嶋陽菜(見圖)和型男木村拓哉合作的日劇《Princess》昨天首播，但小嶋的角色會在第3集才出場。她將以Lolita裝扮亮相，造型非常煞食。對於如此華麗的造型，小嶋表示：「因為最近在AKB的造型比較簡潔，如此的模樣如同回到了以前的AKB時代。」比其她AKB成員，最早實現和木村合作，她說會好好珍惜這次難得的機會，說道：「木村能歌善舞，會做料理，什麼都難不倒他，真的很厲害。我也看了很多他演的劇集，單單是可以和他在同一個畫面中出現這點就覺得很不可思議。」另外，AKB宣佈她們的紀錄片電影《DOCUMENTARY of AKB48 No flower without rain 少女們在眼淚背後看到什麼?》將於下年2月1日在日本上映。

文：Bosco/圖：網上圖片

作，她說會好好珍惜這次難得的機會，說道：「木村能歌善舞，會做料理，什麼都難不倒他，真的很厲害。我也看了很多他演的劇集，單單是可以和他在同一個畫面中出現這點就覺得很不可思議。」另外，AKB宣佈她們的紀錄片電影《DOCUMENTARY of AKB48 No flower without rain 少女們在眼淚背後看到什麼?》將於下年2月1日在日本上映。

Sulli放棄高考



韓國女子組合f(x)成員Sulli(見圖)宣布放棄今年高考，而同隊成員Krystal則準備參加考試。昨日有業界相關人士透露：「Sulli放棄了2013年大學入學考試，Sulli更希望把重心放在事業上，而Krystal則正在準備考試。」一整年時間都處於宣傳期是現下歌壇偶像歌手的普遍現象，除Sulli以外，還有不少藝人也選擇放棄高考。之前女歌手IU和女團miss A成員秀智也出現同樣情況，而新人女歌手JUNIEL也在此時選擇了對自己更為重要的事業。

文：Bosco/圖：網上圖片

Rihanna 夜店密會Chris Brown



美國R&B天后Rihanna(見圖)和前男友Chris Brown在上周六晚上於洛杉磯一間店內被狗仔隊拍到一齊去派對。他們復合傳聞多次傳出，雖然兩人沒有公開承認他們復合，但今次證據確鑿，足證二人已復合。除了相片外，更有消息指，他們在派對上又攬又錫，非常親熱，他們甚至同飲一杯飲品和吸食同一支煙，完全沒有避忌。可是當日他們離場後沒有一齊回家，各自乘車回去。

文：Bosco/圖：資料圖片

寶萊塢名導Yash Chopra辭世



印度電影工業寶萊塢資深導演Yash Chopra(見圖)10天前患登革熱病住院，前天因器官衰竭，在孟買與世長辭，享年80。Yash電影成就超凡，使浪漫

愛情片成為印度寶萊塢的金漆招牌，逾50年輝煌電影生涯中曾執導《有時歡笑有時淚》(Kabhie Kabhie)、《月光》(Chandni)、《我心狂野》(Dil To Pagal Hai)等膾炙人口愛情片。Yash 1970年代執導動作片《Trishul》、《Deewar》，為寶萊塢影史最重要男星Amitabh Bachchan成功創造「憤青」形象，奠定其在寶萊塢地位。

由Shah Rukh Khan、Katrina Kai主演的《愛無止境》(Jab Tak Hai Jaan)11月中旬上映，為Yash執導的最後電影。印度總理Manmohan Singh前晚對Yash辭世表達哀悼，他形容Yash以罕見創造力娛樂好幾代人，堪稱「印度電影業偶像」。Yash 1970年創立的Yash Raj電影公司則開放位於孟買郊區的製片廠供民眾致哀。

文：Bosco/圖：美聯社

娛聞雜碎



■荷里活男星尚格雲頓(Jean-Claude Van Damme)(見圖)在比利時市郊出席其銅像揭幕儀式，他更帶同父母到場一起分享喜悅。路透社
■荷里活男星羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)主演的《鐵甲奇俠3》(Iron Man3)18日宣傳片出爐。該片將於明年5月3日獻映。
■英國巨肺女歌手Adele近日生下男嬰，但遭到網民惡意攻擊，留言指Adele兒子又肥又蠢，要殺死他。
■真人騷女星Kim Kardashian 32歲生日與饒舌歌手男友Kanye

West同遊威尼斯慶祝，十分浪漫。
■由日本組合SMAP的香取慎吾和山下智久主演的新劇《MONSTERS》，首集關東地區平均收視只有13.8%，收視平平。
■韓國偶像男子組合BIGBANG成員G-DRAGON與日本歌手Verbal一同拍攝的寫真與訪問昨日在網上公開。
■韓國組合miss A前日在首爾舉行簽名會，吸引大批歌迷，其中更有行動不便坐坐輪椅的歌迷到場支持。